Приложение1  (домашнее задание к уроку)

Упростить

3х+5х+7х

В. 15х          Н. 8х+7          И.  другой ответ   
 Упростить

3х+5х+7х

В. 15х         Н. 8х+7         И.  другой ответ   

Упростить

15х-х+4х

О. 15х+4              Н.19х                       И. 18х   
Упростить

15х-х+4х

О. 15х+4              Н.19х                       И. 18х   

Решить уравнение

3х+2х=40

Н. 35               Е.  8            Д.  другой ответ  
Решить уравнение

3х+2х=40

Н. 35                Е.  8            Д.  другой ответ  

Вычислить

132*15 – 130*15

Д. 15             Т. 30               А. другой ответ
Вычислить

132*15 – 130*15

Д. 15             Т. 30               А. другой ответ 



Если от неизвестного числа отнять 540, а результат разделить на 4, то получим число 250. Какое число было неизвестно?
Если от неизвестного числа отнять 540, а результат разделить на 4, то получим число 250. Какое число было неизвестно?
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Решить уравнение

3х+2х=40

Н. 35                Е.  8             Д.  другой ответ  
Решить уравнение

3х+2х=40

Н. 35               Е.  8             Д.  другой ответ  
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132*15 – 130*15

Д. 15               Т. 30              А. другой ответ
Вычислить

132*15 – 130*15

Д. 15              Т. 30              А. другой ответ 

Если от неизвестного числа отнять 540, а результат разделить на 4, то получим число 250. Какое число было неизвестно?
Если от неизвестного числа отнять 540, а результат разделить на 4, то получим число 250. Какое число было неизвестно?

Приложение2  (тест на уроке)

1 вариант
2 вариант

Решить уравнение

12х=60

Д. х=5         А. х=48        Н. другой ответ
Решить уравнение

15х=60

И. х=4          П. х=4      Ф. другой ответ

Применить распределительное свойство

5* (х – 4)

О. 5х-4           И. 5х-20             Т. 5х-9
Применить распределительное свойство

8* (х+6)

О. 8х+6            И. 8х+48            Т. 8х+14

Решить уравнение

18х-14х=64

Н. 2                    О. 16                    Д.26    
Решить уравнение

16х-12х=56

Н. 2                     О. 52                    Ф.14    

Вычислить

35*12 – 33*12

Д. 12         Ф. 24             А. другой ответ
Вычислить

81*15 – 80*15

Г. 30           А. 15           Н.  другой ответ

Вычислить

42*18 + 58*18

Н. 180            О. 18000               А.1800
Вычислить

32*14 + 68*14

Г. 1400             О. 14000               А.140

Упростить

18х+ 4х+12

О. 34х     Н. 22х+12       И.  другой ответ   


Упростить

25х+3х+8

И. 36х       О.  28х+8      И.  другой ответ   

Решить уравнение

6х+2х+5=45

Т. 5                  Н. 40                  Д. 32
Решить уравнение

10х+2х+3=51

Р. 4                   Н. 48                    Д. 36

